



## Житель Калуги признан виновным в особо тяжком преступлении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2023 года в квартире одного из домов по улице Братьев Луканиных города Калуги находилась компания мужчин, которые собирались там регулярно по приглашению хозяина и злоупотребляли спиртным. В ходе конфликта между гражданином соседнего государства и 34-летним местным жителем последний нанес приезжему несколько ножевых ранений, от которых потерпевший скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1818310>